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ــلس شورای اسامی در سومین  ــجـ رئیس مـ
پیام صوتی خود که روز گذشته منتشر شد، 
ــام ملی تأکید کرد.  ــجــ ــســ ــ  بر ضرورت حفظ ان
محمدباقر قالیباف گفت: برخی با انگیزه‌های سیاسی انگشت 
اتهام را به سوی دولت یا رئیس جمهور می‌گیرند و طوری نقد 

می‌کنند که انگار هیچ جنگی اتفاق نیفتاده است. 

تاب‌آوری اقتصادی، دشمن را از خطای محاسباتی بیرون ■
می‌آورد

به گزارش ایرنا، محمدباقر قالیباف بیان کرد: حدود یک ماه 
است که در جبهه‌های نبرد نظامی شاهد توقف آتش هستیم 
اما تحرکات آشکار و پنهان دشمن نشان می‌دهد او به موازات 
فشارهای اقتصادی و سیاسی از اهداف نظامی خود دست 

نکشیده و به دنبال دور جدیدی از جنگ و ماجراجویی است.
وی ادامه داد: واقعیت این است که دشمن برخلاف ژست‌هایی 
که گاهی می‌گیرد، در چالشی راهبردی گیر افتاده است؛ به این 
معنی که وضعیت قیمت بنزین، بازار اوراق قرضه، نرخ بهره 
بانکی و میزان تورم مؤثر بر هزینه‌های اصلی زندگی در جامعه 
آمریکا به‌گونه‌ای موجب اعتراض مردم این کشور شده که حتی 
بخش زیادی از طرفداران ترامپ، جنگ آمریکا علیه ایران را 
جنگ اسرائیل دانسته و آن را خلاف وعده‌های انتخاباتی ترامپ 

می‌دانند.رئیس مجلس افزود: همین وضعیت آشفته‌ای که در 
افکار عمومی و اقتصاد آمریکا ایجاد شده، موجب شده رئیس 
جمهور آمریکا بین دو گزینه دچار تردید شود؛ نخستین گزینه 
اولویت دادن به پایان جنگ است که هزینه‌های آن را به‌عنوان 
بازنده جنگ بدهد و دومین گزینه شروع مجدد جنگ یا ادامه 
محاصره دریایی برای فشار و مجبور کردن ایران به پذیرش 
تسلیم است. واقعیت این است که رصد دقیق شرایط آمریکا 
این احتمال را تقویت می‌کند که آن‌ها هنوز به تسلیم شدن 
ملت ایران امیدوار هستند و به غلط فکر می‌کنند که می‌توانند 
با تداوم محاصره و فشاراقتصادی از یک طرف و تشدید فشار 
در میدان نظامی و به راه انداختن دور جدیدی از حملات، ایران 
را مجاب کنند تا در میدان دیپلماسی به زیاده‌خواهی‌های آنان 
پاسخ مثبت دهد.رئیس مجلس اضافه کرد: در برابر چنین 
برنامه‌ای ما باید با تقویت آمادگی خود برای پاسخ مقتدرانه 
و مؤثر به حملات احتمالی و همچنین با افزایش تاب‌آوری 
اقتصادی، دشمن را از خطای محاسباتی درآورده و او را از تسلیم 
ایران ناامید کنیم تا دشمن مجبور شود در مذاکرات، مطالبات 

بحق مردم ایران را بپذیرد و به آن تن دهد.

از جهش قیمت‌ها و بالا رفتن هزینه‌های زندگی اطلاع دارم■
وی ادامه داد: افزایش قیمت برخی کالاهای اساسی، بالا رفتن 

هزینه‌های زندگی و کاهش قدرت خرید در کنار کاهش برخی 
فرصت‌های شغلی، مسائلی است که مردم ما با آن دست 
و پنجه نرم می‌کنند. من از جهش قیمت‌ها در بازار کالاهای 
اساسی به خصوص افزایش قیمت برخی اقلام خوراکی از جمله 

برنج، مرغ، تخم‌مرغ و گوشت اطلاع دارم.
قالیباف با بیان اینکه مجلس از آغاز جنگ تحمیلی سوم بیش 
از ۱۲۰ جلسه نظارتی و دو جلسه صحن به صورت مجازی 
برای بررسی گرانی‌ها و سایر موضوعات برگزار کرده است، 
گفت: باید به نقش همکاران خوبم در مجلس شورای اسلامی 
اشاره کنم. مجلس به عنوان نماینده ملت شریف ایران، مثل 
گذشته در کنار دولت است و شرایط کشور را به خوبی می‌داند و 
سختی‌های این شرایط را درک می‌کند. به همین دلیل همکاران 
من در طول دوره جنگ، جلسات نظارتی خود را به صورت مدون 
برگزار کرده و از ابتدای آغاز تهاجم دشمن صهیونی- آمریکایی 
به بعد، بیش از ۱۲۰ جلسه نظارتی با حضور کمیسیون‌های 

تخصصی مجلس و وزارتخانه‌های مرتبط برگزار شده است.
قالیباف افزود: عمده این جلسات نیز به مسائل پیش آمده 
در جنگ به خصوص بررسی شیوه تأمین و تولید کالاها و 
گرانی برخی کالاهای اساسی و کمک به دولت برای حل این 
مشکلات اختصاص داشته است. در دو هفته گذشته نیز 
دو جلسه صحن مجلس به صورت مجازی با موضوع تأمین 

کالاهای اساسی و کمک به معیشت مردم با حضور وزیران 
جهاد کشاورزی و تعاون و نمایندگان مجلس برگزار شده است.

تأمین پایدار کالاهای اساسی  اولویت اول  مسئولان باشد ■
رئیس مجلس در بخش دیگری از پیام صوتی خود نقش 
وزارتخانه‌های اقتصادی را در شرایط کنونی بسیار تعیین‌کننده 
قلمداد کرد و گفت: کشور در شرایطی قرار دارد که نیازمند 
مدیریت فعال، دقیق و جهادی و نظارت مستمر در حوزه 
اقتصاد است و تأمین پایدار کالاهای اساسی باید اولویت اول 

همه مسئولان باشد.
وی ادامه داد: البته این مسئله تنها به تولید مربوط نمی‌شود 
بلکه زنجیره‌ای از اقدام‌ها را شامل می‌شود؛ از تأمین ارز و واردات 
نهاده‌ها گرفته تا ذخیره‌سازی مناسب، نظارت دقیق بر تولید، 

به ویژه شبکه توزیع و مقابله با احتکار و گران‌فروشی و دلالان.
رئیس مجلس اظهار کرد: بنابراین لازم است وزارتخانه‌های 
اقتصادی به‌ویژه وزارت جهاد کشاورزی، وزارت صمت و بانک 
مرکزی و دستگاه‌های نظارتی با روش‌هایی دقیق‌تر و ابتکاری‌ که 
متناسب با شرایط امروز کشور است، به مدیریت هماهنگ 
این حوزه بپردازند. در این میان استفاده بهینه از ظرفیتی 
که ساختار کالابرگ الکترونیک ایجاد کرده است، می‌تواند 
حل‌کننده بسیاری از مشکلات باشد.قالیباف بیان کرد: در 
شرایط جنگ اقتصادی، روش‌های عادی و بروکراتیک نه تنها 
کافی نیست بلکه لازم است به دنبال ایده‌ها و روش‌های نوین، 
خلاقانه و مبتکرانه برای حل مشکلات باشیم. در این عرصه 
کمیسیون‌های تخصصی مجلس و مرکز پژوهش‌های مجلس 

نیز آماده کمک به دولت هستند.

اتهام‌زنی‌های سیاسی به انسجام ملی ضربه می‌زند ■
وی اضافه کرد: همین جا لازم می‌دانم یادآوری کنم که عبور از 
این رویارویی تاریخی بدون انسجام ملی ممکن نیست. اما 
متأسفانه برخی با انگیزه‌های سیاسی به دنبال این هستند 
که به بهانه گرانی‌ها بدون در نظر گرفتن واقعیت‌ها، انگشت 
اتهام خود را فقط به سوی دولت یا رئیس جمهور بگیرند. برخی 
انتقادها از دولت به‌گونه‌ای است که گویی جنگی اتفاق نیفتاده 
است. من منکر برخی ضعف‌های مدیریتی نیستم اما آدرس 

غلط دادن، به وحدت ملی آسیب می‌زند.
رئیس مجلس با تأکید بر اینکه ما در جنگ اراده‌ها قرار داریم، 
اظهار کرد: دشمن جنگ سختی را به ایران عزیز ما تحمیل کرده 
و امروز بیش از هر زمان دیگری روشن است که ما در جنگ 
اراده‌ها قرار داریم و کسی که در این جنگ اراده‌ها پیروز شود، 

تاریخ ایران را خواهد نوشت و آینده ایران را تعیین خواهد کرد.
قالیباف در پایان گفت: مردم شریف، عزیز و بزرگ ایران 
مطمئن باشید با مدیریت جهادی و حفظ انسجام و وحدت 
ذیل رهنمودهای رهبر عزیز انقلاب، همین شرایط می‌تواند 
به فرصتی برای تقویت هر چه بیشتر همبستگی ملی تبدیل 
شود. به برکت خون رهبر شهیدمان و دیگر شهدا و با پشتوانه 
ملت مبعوث شده، این مردم ایران هستند که با پیروزی در 
این جنگ، ایرانی مستقل، یکپارچه، مقتدر و پیشرفته را به 

آیندگان خود هدیه خواهند داد.

رئیس مجلس شورای اسلامی:

اتهام‌زنی‌ سیاسی به انسجام ملی ضربه می‌زند

فراخبر

هدایت جاوید    اگر بتوان رویدادهای سیاسی دو روز اخیر را نشانه بالا گرفتن 
تنش و یا جنگ روانی واشنگتن تعبیر کرد، بیانیه دیروز سپاه آب سردی بر پیکر 
دشمن و هشدار واضح و ترسیم خطوط قرمز مقابل چنین نیت و رویکرد کاخ 
سفیدنشینان بود. تعیین مهلت دوباره ترامپ، گفت‌وگوی تلفنی »طولانی، 
پرحرارت و دراماتیک« وی با نخست وزیر رژیم صهیونیستی!، سفر سیدمحسن 
نقوی، وزیر کشور پاکستان به عنوان میانجی گفت‌وگوهای صلح به تهران آن 
هم در کمتر از 24 ساعت گذشته، اعلام سفر گروسی، دبیر کل مدیر کل آژانس 
بین‌المللی انرژی اتمی به امارات )فردی که پیش‌تر با طرح اتهامات، نقش مهم و 
واضحی در تکمیل پازل تهاجمی دشمن علیه ایران داشت( و حتی دیدار شی 
و پوتین که در آن صراحتاً رویکرد آمریکا و اسرائیل در خاورمیانه محکوم شد، 

از جمله همین رویدادهاست که تب تند سیاست را در منطقه نشان می‌دهد. 
رهبر شهید انقلاب، حضرت آیت‌الله العظمی سیدعلی خامنه‌ای، 12بهمن 
پارسال به آمریکا هشدار داده بودند که »اگر جنگی راه بیندازید، جنگ منطقه‌ای 
خواهد بود« و در جنگ تحمیلی 40روزه، دستور فرمانده کل قوا به بهترین شکل 
پیاده شد؛ حال سپاه پاسداران درباره تحولات منطقه بیانیه‌ای صادر کرده که در 

آن یک کلیدواژه برجسته است؛ هشدار درباره جنگ فرامنطقه‌ای.

خط کشی واضح مقابل رویکرد تهاجمی دشمن■
در بخشی از بیانیه مذکور درباره تحولات جاری منطقه آمده است: »اگرچه دو 
ارتش از پرهزینه‌ترین ارتش‌های جهان با تمام امکانات به ما حمله کردند اما ما 
همه ظرفیت‌های انقلاب اسلامی را علیه آنان وارد عمل نکردیم. اگر تجاوز به 
ایران تکرار شود جنگ منطقه‌ای که وعده داده شده بود، این بار به فراتر از منطقه 
کشیده خواهد شد و ضربات کوبنده ما در جاهایی که تصور آن را ندارید شما را به 
خاک سیاه خواهد نشاند«. متن مذکور از خط کشی مشخص جمهوری اسلامی 
مقابل رویکردهای تهاجمی دشمن حکایت دارد. پیام واضح است. اگر در جنگ 

گذشته تهران با گسترش پهنه نبرد یقه طرف‌های منطقه و شریک جرم آمریکا و 
رژیم صهیونیستی را گرفت، در صورت حماقتی دیگر، این بار با فرامنطقه‌ای شدن 
صحنه نزاع، کل جامعه جهانی به عنوان ناظر بی‌طرف که واشنگتن را در تهاجم 

گستاخ‌تر می‌کند هزینه خواهند داد.

تکرار سناریو هرمز در »باب‌المندب«■
ایران البته با اعمال حاکمیت بر تنگه استراتژیک هرمز، دومین آبراهه پر رفت 
‌و آمد جهان و محل گذر 25درصد کل عرضه جهانی نفت - که آن هم پیامد 
حماقت ترامپ و دار و دسته‌اش است - همین حالا طعم جنگ فرامنطقه‌ای 
را به دشمن چشانده و اقتصاد جهانی را به تلاطم درآورده است. با این حال در 
صورت تحمیل جنگی دیگر، جمهوری اسلامی مسلماً برای بازخواست دشمن 
در سطح وسیع‌تر ابزارهای مهم دیگری در اختیار دارد.یکی از گزینه‌های در 
دسترس، تکرار سناریو هرمز در »باب‌المندب« است. این آبراه محل گذر روزانه 
۷میلیون بشکه نفت بوده و سهم قابل توجهی از ترافیک کانتینری جهان بین 
آسیا به اروپا را به خود اختصاص داده است. جالب آنکه طبق اعلام سازمان بنادر 
رژیم صهیونیستی، ۸۵درصد تجارت اسرائیل با آسیا از طریق دریای سرخ انجام 
می‌شود. گزارش رسانه‌های بین‌المللی حاکی از آن است با نفوذ بر تنگه هرمز و 
باب‌المندب، ایران کنترل دو گلوگاه حساس و حیاتی جهان را در دست می‌گیرد 
و با این اهرم‌ها می‌تواند جریان انرژی و مسیرهای تجاری جهان را تحت تأثیر قرار 
داده و اقتصاد دنیا را دستکاری کند. واقعیت‌های موجود هم بیانگر آن است که 
در صورت تعرض به ایران، باب‌المندب به معادلات جنگ وارد خواهد شد. در این 

باره می‌توان به اظهارات روز گذشته محمدحسن نامی، دستیار ویژه وزیر کشور 
اشاره کرد که با اشاره به این مسئله گفت: »سه تنگه هرمز، مالاکا و باب‌المندب 
مهم‌ترین چک‌پوینت‌های استراتژی جهان هستند. تا الان بنا به‌دلایلی فقط از 
ظرفیت تنگه هرمز استفاده کردیم. اگر لازم شد از تنگه باب‌المندب استفاده 

کنیم، قیمت نفت حتماً به بالای ۲۰۰ تا ۲۵۰ دلار می‌رسد«. 

برگه‌های مهم ایران در حوزه نظامی■
نکته گفته شده از جهت اعمال فشار اقتصادی مهم است اما جمهوری اسلامی 
در حوزه نظامی برگه‌های خوبی برای تحمیل هزینه بر دشمن در اختیار دارد. 
هدف گرفتن تأسیسات استراتژیک آمریکا و متحدانش در فراتر از منطقه و 
به‌ویژه در جغرافیای اروپا می‌تواند مد نظر باشد. پایگاه‌های آمریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی در قبرس که به کانونی برای جاسوسی و جمع‌آوری اطلاعات و 
همچنین محلی برای استقرار جنگنده‌های اسرائیلی تبدیل شده یک هدف بالقوه 
مهم است. به این دایره پایگاه اینجرلیک ترکیه محل استقرار نظامیان ناتو را باید 
افزود. تهران به دلیل ملاحظاتی تاکنون درباره زیر آتش بردن این مقر، احتیاط به 
خرج داده اما با گسترش نبرد هیچ بعید نیست مصلحت‌اندیشی‌های گذشته 
کنار گذاشته شده و در راستای تنبیه متحدان ناتویی واشنگتن این مرکز جزو 
اهداف قرار گیرد. )البته به دلیل مناسبات با آنکارا در این باره باید کمی محتاط بود(

توسعه موشک‌ها با بردی تا 8هزار کیلومتر■
در حالی که احمد بخشایش اردستانی، عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس 

پس از جنگ ۱۲روزه مدعی برداشته شدن محدودیت برد موشکی از سوی رهبر 
شهید انقلاب شده و محسن زنگنه،  دیگر نماینده مجلس دقیقاً یک سال پیش، 
29 اردیبهشت روی آنتن زنده تلویزیون در صحبت‌هایی حاشیه‌ساز از تست 
موشک بالستیک قاره‌پیما توسط ایران  -که مورد اشاره نتانیاهو هم قرار گرفته و 
وی با استناد به آن مدعی شد جمهوری اسلامی در حال توسعه موشک‌ها با بردی 
تا 8هزار کیلومتر است - سخن گفت، چنین تحرکاتی را می‌توان تلاش تهران برای 

زیر ضرب بردن اهداف دشمن در فواصل دورتر تلقی کرد. 
یکی از این نقاط مورد توجه، پایگاه نظامی فوق استراتژیک مشترک آمریکا 
و انگلیس در قلب اقیانوس هند است. پیش‌تر روزنامه وال‌استریت‌ ژورنال 
مدعی شده بود ایران، »دیگو گارسیا« راهبردی‌ترین پایگاه‌های نظامی آمریکا 
در خارج از مرزهای این کشور که محل استقرار بمب‌افکن‌، زیردریایی‌های 
هسته‌ای و ناوشکن‌ها بوده و حدود 3هزار و 800 کیلومتر با جنوبی‌ترین نقطه 
ایران فاصله دارد را با موشک‌های بالستیک هدف گرفته است. این اقدام که 
البته از سوی تهران تأیید نشد همان زمان از سوی رسانه‌های غربی، تمرین و 
تلاشی برای خسارت وارد کردن به منافع آمریکا در جغرافیای فراتر از خاورمیانه 
قلمداد شد و واضح است که در جنگ احتمالی بعدی می‌تواند به بانک اهدافی 

ایران افزوده شود.

گسترش دایره کنترل دریایی■
در نهایت کشاندن درگیری دریایی به آب‌های فرامرزی تا اقیانوس هند و دریای 
عرب نیز سناریو محتمل است. جمهوری اسلامی پیش‌تر با مین‌گذاری در تنگه 
هرمز نشان داده توانایی مدیریت در مسیرهای دریایی را خوب بلد است. در حالی 
که بسیاری از کارشناسان معتقدند با کوچک‌ترین اقدام نظامی دشمن، ایران در 
نخستین واکنش، محاصره دریایی را خواهد شکست، گسترش دایره کنترل 

دریایی خواب دشمن را بیش از پیش آشفته خواهد کرد.

بیانیه هشدارآمیز سپاه خطاب به دشمنان چه پیام و معنایی دارد؟

هشدار جنگ فرامنطقه‌ای
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بن‌بست در غرب، ائتلاف در شرق
 هشتاد و دومین روز نبرد، روز برخورد »زمان‌بندی‌های کاخ سفید« 
با »نقشه‌های راهبردی ایران و چین« بود. در حالی که دونالد ترامپ، 
سراسیمه از فشارهای اقتصادی و داخلی، اولتیماتومی »دو تا 
سه‌روزه« برای رسیدن به توافق تعیین کرده است، ارتش ایران با 
آرامش از آمادگی برای »گشودن جبهه‌های جدید« سخن می‌گوید. 
امروز، جی‌دی ونس از »پیشرفت‌های زیاد در مذاکرات« دم می‌زند 
و ایران با آزادی هدفمند یک زندانی دوتابعیتی، نشان می‌دهد 
کنترل میز دیپلماسی را در دست دارد. اما مهم‌ترین تصویر ۲۴ 
ساعت گذشته، نه در واشنگتن یا خلیج ‌فارس، که در پکن ثبت 
شد؛ جایی که دیدار پوتین و شی جین‌پینگ ثابت کرد جنگ هرمز، 
بلوک شرق را برای مقابله با هژمونی آمریکا، بیش از پیش به ایران 

نزدیک کرده است.

اولتیماتوم تکراری؛ استیصال ترامپ پشت نقاب اقتدار■
تعیین مهلت »دو تا سه روزه« از سوی دونالد ترامپ، در نگاه نخست 
یک تهدید نظامی جدید به نظر می‌رسد، اما در واقعیت دیپلماتیک، 
نشانه‌ بی‌قراری واشنگتن است. رئیس‌جمهوری که دیروز اعلام کرد 
حمله‌ نظامی به ایران را لغو کرده، امروز با تعیین مهلت زمانی، در تلاش 

است تا ابتکار عمل را در مذاکرات کند و فرسایشی به دست بگیرد.
اما ایران بلافاصله به این تهدید واکنش نشان داد. محمد 
اکرمی‌نیا، سخنگوی ارتش با صراحت اعام کرد ایران از 
درگیری‌های پیشین خود با ائتلاف غربی »درس‌های نظامی 
لازم« را آموخته است و در صورت از سرگیری جنگ، با »تجهیزات 
و روش‌های جدید«، »جبهه‌های تازه‌ای« را علیه آمریکا باز خواهد 
کرد. این یعنی، اگر ترامپ گمان می‌کند می‌تواند جنگ را تنها در 
محدوده‌ تأسیسات مشخصی نگه دارد، ایران آماده است هزینه‌ 
درگیری را به نقاط پیش‌بینی‌ نشده‌ای در سراسر خاورمیانه )و 

فراتر از آن( گسترش دهد.

دیپلماسی هوشمندانه؛ از آزادی زندانی تا اتحاد پکن■
در حالی که ژنرال‌ها خط ‌و نشان می‌کشند، دیپلمات‌ها در حال چیدن 
پازل‌های ظریفی هستند. آزادی شهاب دلیلی، شهروند دوتابعیتی 
پس از ۱۰سال حبس در اوین، یک پیام مشخص به واشنگتن 
بود. ایران با این اقدام نشان داد رویکرد متعادل خود را به دور از 
فضاسازی‌های هیجانی ترامپ پیش می‌برد و در دام بحران‌سازی‌های 
او نمی‌افتد. اما بزرگ‌ترین کارت بازی ایران، در شرق آسیا رو شد. دیدار 
ولادیمیر پوتین و شی جین‌پینگ در پکن و تمرکز آن‌ها بر »قراردادهای 
انرژی و تسلیحات«، پیامی استراتژیک به کاخ سفید است. مسکو و 
پکن به روشنی دریافته‌اند ایستادگی ایران در برابر واشنگتن، خاکریزی 
است که مانع تسلط کامل آمریکا بر انرژی جهان می‌شود. این دیدار 
نشان می‌دهد اگر مذاکرات صلح واشنگتن و تهران با شکست مواجه 
شود، ایران در برابر محاصره‌ آمریکا تنها نخواهد بود و »وتو اقتصادی 

و تسلیحاتی شرق« به کمک مقاومت خواهد آمد.

لرزش اقتصاد غرب در نشست پاریس■
فشار اصلی این جنگ فرسایشی، اکنون بر شانه‌های اقتصاد غرب 
سنگینی می‌کند. نشست وزیران دارایی گروه هفت در پاریس، بیش 
از آنکه محفلی برای هماهنگی باشد، صحنه‌ نگرانی عمیق از »خطرات 
اقتصادی جنگ ایران« بود.اروپا به شدت نگران جهش دوباره‌ قیمت 
نفت و قحطی سوخت جت است. گزارش‌ها حاکی از تنش آشکار 
میان واشنگتن و پایتخت‌های اروپایی است. ترامپ می‌خواهد از 
اقتصاد جهانی به عنوان اهرمی برای خفه کردن ایران استفاده کند، اما 

اروپایی‌ها معتقدند این اهرم، گلوی خود آن‌ها را خواهد فشرد.

ایستگاه هشتاد و دوم؛ جنگ اراده‌ها در دقیقه‌90■
ما اکنون در یکی از پیچیده‌ترین لحظات این بحران ۸۲روزه قرار داریم. 
ترامپ یک ساعت شنی ۷۲ساعته را روی میز گذاشته است، اما ایران 
با آرامش نشان داده اسیر هیجانات انتخاباتی کاخ سفید نخواهد شد.

دیپلماسی ایران در حال حاضر بر یک محور روشن استوار است: 
»مذاکره از موضع برابر و آمادگی کامل برای نبردی نامتقارن در صورت 
شکست دیپلماسی«. اگر واشنگتن در این چند روز، شروط ایران را 
نپذیرد، نه اولتیماتوم ترامپ و نه نشست‌های گروه هفت، نخواهند 
توانست جلو انفجار دوباره‌ مخازن سوخت در خلیج ‌فارس و باز شدن 
»جبهه‌های جدید مقاومت« را بگیرند. خاورمیانه بار دیگر، نفس خود 

را در سینه حبس کرده است.

خبر

محمدجواد ظریف در مراسم گرامیداشت شهیدان کمال خرازی و حسین امیرعبداللهیان:

خیابان، دیپلماسی و میدان، بزرگ‌ترین تضمین ما هستند 
وزیر خارجه پیشین ایران گفت: خیابان، دیپلماسی و میدان رزم، بزرگ‌ترین 

تضمین برای آینده ما خواهد بود.
به گزارش ایسنا، محمدجواد ظریف در مراسم گرامیداشت یاد شهیدان کمال 
خرازی و حسین امیرعبداللهیان، وزیران امور خارجه شهید جمهوری اسلامی 
ایران که عصر چهارشنبه در محل وزارت خارجه برگزار شد، اظهار کرد: اخلاص 

و صداقت از نقاط مشترک این دو شهید بود.
ظریف با بیان اینکه مکتب شهادت و ایثار مکتبی است که ایران را زنده نگه داشته 
است، با اشاره به تجاوزهای آمریکا و رژیم صهیونیستی در طول یک سال اخیر به 
ایران، خاطرنشان کرد: به قول رهبر شهیدمان دوران بزن دررو تمام شده است. دو 
جنایتکار و کودک‌کش به ایران حمله کردند، جنایت انجام دادند، کودکان مینابی 
را در پای شیاطین اپستینی قربانی کردند ولی با وجود این جنایت‌ها نتوانستند 

ملت ایران را به زانو درآورند و نخواهند توانست این کار را انجام دهند.
وزیر خارجه پیشین جمهوری اسلامی ایران بیان کرد: ایران بزرگ ما در طول تاریخ 

خود بارها شاهد حمله متجاوزان بوده ولی در بسیاری از مواقع متجاوزان را در 
فرهنگ و تمدن خود ادغام کرده و یا آن‌ها را به زباله‌دان تاریخ فرستاده است و 

امروز نیز جز این نخواهد بود.
ظریف با اشاره به ایستادگی ایران در برابر متجاوزان در حوزه نظامی، دیپلماسی 
و حضور مردم در خیابان‌ها گفت: این اتفاق‌ها موجب شده آرزوی متجاوزان 
به گور فرستاده شود و ما تمام این عزت و افتخار را مدیون شهدا و ایستادگی 

آن‌ها و خانواده‌های بزرگ آن‌ها هستیم و ما تا ابد مدیون آن‌ها خواهیم بود.
وی در بخش دیگری از صحبت‌های خود یاد شهدای وزارت خارجه را گرامی 
داشت و افزود: این شهدا همه چیز خود را برای انقلاب گذاشتند و حتماً خون 
این شهدا تضمین ادامه راهی است که دوستان ما در وزارت خارجه در مقابله 

با کودک‌کشان که به هیچ چیزی پایبند نیستند، طی می‌کنند.
ظریف با اشاره به صحبت رهبر شهید انقلاب مبنی بر اینکه دوران بزن دررو 
تمام شده است، گفت: ایران با اتکا به توانمندی‌ها و نیروهای خود و حضور 

مردم توانست ثابت کند هر کسی بخواهد در برابر این مردم و کشور قد علم 
کند، تجاوز کند، کودک‌کشی کند و رهبران ما را به شهادت برساند محکوم به 

شکست خواهد بود و این بزرگ‌ترین تضمین ما برای آینده است.
وی افزود: ما نیاز به تضمین از سوی قول‌شکنان نداریم. مردم‌ و نیروهای 
مسلح‌ بزرگ‌ترین تضمین برای ما هستند و دوستان در عرصه دیپلماسی 
با اتکا به آن می‌توانند با خودباوری و عزت ‌نفس در برابر آدم‌کشان و 
جنایتکاران بایستند و از حقوق ملت ایران دفاع کنند و نگران آینده 

نباشند.
ظریف در بخش دیگری از صحبت‌های خود در این نشست تأکید کرد: 
آینده پر از فرصت برای ایران است. البته تهدیدها هستند، تهدیدگران 

نیز فهمیده‌اند با قلدری و زورگویی نمی‌توانند این ملت را تسلیم کنند.
وی در همین راستا افزود: خیابان، دیپلماسی و میدان رزم بزرگ‌ترین 

تضمین برای آینده ما خواهد بود.


